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Ve dnech 9.-11. října 2011 se koná pracovní cesta hejtmanů v čele s předsedou Rady

Asociace krajů ČR Michalem Haškem do Bruselu na OPEN DAYS 2011, kde se již tradičně

otevřou dveře evropských institucí a uskuteční se cyklus seminářů, diskusních setkání a

přednášek pod záštitou Výboru regionů a s podporou Evropské komise a Evropského

parlamentu.

Letošní ročník nese název Investice do budoucnosti Evropy: regiony a města, která realizují
chytrý, udržitelný a inklusivní růst.

Uskuteční se také plenární zasedání Výboru Regionů, kterého se zúčastní hejtman LK Stanislav
Eichler, předseda české delegace Výboru regionů EU.

„Plenární shromáždění Výboru regionů EU se bude zabývat tématy, jako je například: Evropa 2020
a politika soudržnosti: Jak mezi nimi města a regiony vytvoří vazby?, Lepší provádění: Jak zlepšit
správu a řízení politiky soudržnosti.?, Na zeměpisné poloze záleží: Jak posílit přeshraniční spolupráci
a zohlednit územní soudržnost? a  podobně,“ řekl hejtman.

Hejtmani společně s předsedy samosprávných krajů Slovenské republiky budou jednat



s eurokomisařem a místopředsedou EK Marošem Šefčovičem a eurokomisařem Štefanem

Fülem. Česká delegace bude jednat i s eurokomisařem pro regionální politiku panem

Johannesem Hahnem s cílem hájit a podpořit zájmy regionů a nasměrovat finanční priority

Evropské unie zejména ke zvýšení konkurenceschopnosti českých a moravských regionů. Dále
se sejdou s paní velvyslankyní Vicenovou a osobně se zúčastní se na dalších akcích v rámci
OPEN DAYS.

"Společnou cestu českých a slovenských šéfů regionů do Bruselu považuji za významný předěl a počin
ve spolupráci krajů ČR a SR. Chceme přímo členům evropské komise prezentovat dosavadní vynikající
výsledky práce krajů v ČR i SR v oblasti fondů EU na regionální rozvoj, diskutovat o podobě nových
priorit a systému rozhodování i administrace fondů EU na regionální úrovni a

také v přeshraniční spolupráci v letech 2014 - 2020 z pohledu krajů," komentoval po příletu do
Bruselu hejtman Michal Hašek.


